
predstavljapredstavlja::



Neverjetno pa vednar ALL Neverjetno pa vednar ALL 

INCLUSIVEINCLUSIVE::

ARAR



IdejaIdeja
Predstavitev celotne dePredstavitev celotne dežžele ele AllAll--

InclusiveInclusive kot prostokot prostoččasovni in asovni in 
zabavizabaviššččni park na Koroni park na Korošškemkem



Prednosti karticePrednosti kartice

nn Celoten javni transportCeloten javni transport

nn Ladijski prevoziLadijski prevozi

nn Gorske Gorske žželezniceeleznice

nn Preko 50 znamenitostiPreko 50 znamenitosti

nn Klub Klub KKäärnten Cardrnten Card



Veljavnost Veljavnost KKäärnten Cardrnten Card

nn Od 15. maja do 5. oktobraOd 15. maja do 5. oktobra
nn Za Za ččas trajanja dopustaas trajanja dopusta
nn NajveNajvečč 3 tedne3 tedne



CeneCene
nn ÖÖS 345,S 345,–– /DM 49./DM 49.--

za odrasleza odrasle
nn ÖÖS 170,S 170,––/DM 24./DM 24.--

za otroke od 7 do 14 letza otroke od 7 do 14 let
nn Prost vstop za otroke do Prost vstop za otroke do 

6 leta 6 leta 



Kje lahko dobite Kje lahko dobite KKäärnten Cardrnten Card

Preko 130 prodajnih mest: Preko 130 prodajnih mest: 
nn TuristiTurističčni uradini uradi
nn Ponudniki noPonudniki noččitvenih itvenih 

kapacitetkapacitet (Hotel(Hotelii, , KampiKampi, , 
itditd.).)



Kaj Kaj žželimo doseelimo dosečči s i s KKäärnten Card?rnten Card?

nnZadovoljni gostjeZadovoljni gostje
nnUmestitev kot prostoUmestitev kot prostoččasovni in doasovni in dožživljajski ivljajski 

park park 
nnBoljBoljšša izraba infrastrukture a izraba infrastrukture 
nnRazvoj novih tematskih sklopov Razvoj novih tematskih sklopov 
nnDokaz argumenta o cenovni ugodnosti Dokaz argumenta o cenovni ugodnosti 

glede na ponudbo glede na ponudbo 
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"Die Kärnten Card macht Kärnten 
für uns wesentlich attraktiver"

Anketa gostov Anketa gostov 19961996



st
im

m
e

vo
ll 

zu

st
im

m
e

eh
er

 z
u

st
im

m
e

eh
er

 n
ic

ht
zu

st
im

m
e

üb
er

ha
up

t
ni

ch
t z

u

ka
nn

 ic
h

ni
ch

t
be

ur
te

ile
n

43,80%
28,00%

14,60%

5,30%
8,30%

0,00%
5,00%

10,00%
15,00%
20,00%
25,00%
30,00%
35,00%
40,00%
45,00%

st
im

m
e

vo
ll 

zu

st
im

m
e

eh
er

 z
u

st
im

m
e

eh
er

 n
ic

ht
zu

st
im

m
e

üb
er

ha
up

t
ni

ch
t z

u

ka
nn

 ic
h

ni
ch

t
be

ur
te

ile
n

"Durch die Kärnten Card ist man nicht mehr so 
vom Wetter abhängig"

Anketa gostovAnketa gostov 19961996
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"Durch die Kärnten Card haben wir 
mehr von Kärnten gesehen"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996
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"Viele Angebote hätten wir ohne 
die Kärnten Card nicht besucht"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996



BoljBoljšša izraba infrastrukture a izraba infrastrukture 

nnPorast izrabePorast izrabe +20%+20%
nnPorast prihodkov Porast prihodkov +  1% (statt +  1% (statt --8,3%)8,3%)
kljubkljub::
nnPadec noPadec noččitevitev -- 10% 10% 



Nadaljni koraki :Nadaljni koraki :

nnMoMoččan vpliv kot ustanovitelji an vpliv kot ustanovitelji 
sistemasistema

nnŠŠtudijski izleti na Korotudijski izleti na Korošškoko
nnPredavanja tako doma kot v Predavanja tako doma kot v 

tujini tujini 
nnMednarodni medijski odziv Mednarodni medijski odziv 
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"Was hat den Ausschlag dafür gegeben, daß sie 
sich die Kärnten Card gekauft haben?"

Anketa gostov Anketa gostov 19961996



übertroffen erfüllt nicht erfüllt weiß nicht keine
Angabe
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"Wurden Ihre Erwartungen 
hinsichtlich der Kärnten Card 

übertroffen, erfüllt oder nicht erfüllt?"

Anketa gostovAnketa gostov 19961996



KKäärnten Card rnten Card v v šštevilkah tevilkah 
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Neverjetno, vendar resniNeverjetno, vendar resniččno: no: 

ARAR


